

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

ÚJRÓNAFŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

**Képviselő-testületének
2012. október 15-én megtartott
rendkívüli üléséről**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2012. október 15-én, a Körjegyzőség Újrónafői Hivatalában tartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Kertész Attila polgármester
dr. Dudás Eszter körjegyző
Kelemen Benő alpolgármester
Gellén Imre, Nagy Ibolya és Pásztorné Simon Andrea képviselők

Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mert a négy képviselőből négy jelen van. Az ülést megnyitja és ismerteti a napirendi pontot.

Napirendi pont:

1) Járási hivatalok kialakításával kapcsolatos megállapodás

Előadó: dr. Dudás Eszter körjegyző

Megkérdezi, kinek van napirendi pont javaslata.

A képviselők napirendi pont javaslattal nem éltek, az előterjesztett napirendet egyhangúlag elfogadták.

1) Napirendi pont tárgyalása

Dr. Dudás Eszter körjegyző: - tájékoztatja a testület tagjait, hogy a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény rendelkezései értelmében, a települési önkormányzatok mindazon vagyona és vagyoni értékű joga leltár szerint, amelyek a jogszabály által meghatározott, átvételre kerülő államigazgatási feladatok ellátását biztosítják, 2013. január 1-jén a feladat ellátásának időtartamára a Magyar Állam ingyenes használatába kerül. Úgyszintén, a megyei kormányhivatal foglalkoztatotti állományába kerülnek a körjegyzőségben az átvett államigazgatási feladatokat ellátók álláshelyei, valamint az átkerülő államigazgatási feladatokkal arányos számú, az átkerülő feladatokat ellátó köztisztviselők, amennyiben megfelelnek a hatályos képesítési előírásoknak. A 3. számú melléklet tartalmazza a járási hivatal kialakításával kapcsolatban megkötendő megállapodás törzsszövegének tervezetét, a kapcsolódó mellékleteket, a teljességi nyilatkozat tervezetét, továbbá az ügysegédről szóló megállapodás tervezetét. Lényegében a Körjegyzőségből 2 főt szükséges átadni a járási hivatalba, ugyanakkor csak 1 fő rendelkezik megfelelő végzettséggel. A megállapodás előkészítéséhez az adatokat a Körjegyzőség dolgozói szolgáltatták, több alkalommal egyeztettek az illetékes kormányhivatallal, mire a végleges megállapodás elkészült. Az előkészítés során tartott tájékoztatón a kormányhivatal arra kérte a települések testületeit, hogy lehetőleg 2012. október 17-ig hozzanak döntést arra vonatkozóan, hogy a polgármester aláírhatta a végleges megállapodás dokumentációját. A mai nap folyamán, délelőtt érkezett meg a kormányhivatalból az iratanyag, ez indokolta a rendkívüli testületi ülés összehívását. Kéri a testületi tagokat, hogy a polgármesternek adjanak felhatalmazást a 3. számú mellékletben foglalt megállapodás aláírására.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselők egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozták a következő határozatot:

48/2012.(X.15.) határozat:

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Kertész Attila polgármestert a *3. számú melléklet* szerinti, járási hivatalok kialakításával kapcsolatban megkötendő megállapodás aláírására.
- 2) Utasítja a polgármestert, hogy a határozati kivonat egy példányát az illetékes kormányhivatalban, a megállapodás aláírása során átadja.

Felelős: Kertész Attila polgármester

Határidő: 2012. október 25.

Más bejelentés, hozzászólás nem volt, így a polgármester az ülést berekesztette.

k. m. f.

Kertész Attila
polgármester

dr. Dudás Eszter
köjegyző